УТВЪРДИЛ 

ВЪЗЛОЖИТЕЛ: чл.2 ЗЗЛД
                        /инж.Милчо Лалов/
Протокол   на Комисия за провеждане на процедура за обществена поръчка чрез събиране на оферти с обява по реда на глава двадесет и шеста от ЗОП с предмет: „Зимно поддържане и снегопочистване за осигуряване на проходимост при зимни условия на четвъртокласни пътища и улична мрежа в населените места в община Брегово през  2017 – 2018 г., по две обособени позиции”- Обособена позиция №1 - Дейности по зимно поддържане и снегопочистване за осигуряване на проходимост при зимни условия на четвъртокласни пътища на територията на община Брегово; Обособена позиция №2 - Дейности по зимно поддържане и снегопочистване за осигуряване на проходимост при зимни условия на улична мрежа в населените места в община Брегово.

Днес, 12.12.2017г. в 11,00 часа  в заседателната зала на  общинска администрация Брегово  на основание чл.20, ал.3, и Глава двадесет и шеста от ЗОП и в  изпълнение на Заповед № 201 от 12.12.2017г.   на Кмет на Община Брегово се събра Комисия, назначена от възложителя – Кмет на Община Брегово  по посочената  обществена поръчка.
Назначената комисия  от Възложителя е в състав – Председател: Миглена Антимова Катраницова - гл.специалист „Стопански дейности и икономическа политика”; Секретар: Илиян Борисов Страшимиров – гл. специалист „Отбранително мобилизационна подготовка и гражданска защита”; Член: Росица Величкова Костадинова – гл. експерт „Правно обслужване” .         Резервeн член: адв. Лилия Станчева – юрист.
Председателят на комисията обяви, че  комисията ще започне работа  след получаване на списъка с участниците, представените оферти и протокола по чл.48, ал.6 от ППЗОП. 
Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците  или техни упълномощени представили, както и представители на средствата за масово осведомяване и на други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето.
Представи се списък на участниците и подадените  оферти  за участие, за което се подписа протокол от предаващото лице и председателя на комисията.

 В отговор на публикуваната на интернет страницата на община Брегово в секция „профил на купувача” Обява за обществена поръчка на стойност по чл.20, ал.3 от ЗОП  №03/30.11.2017г., както и публикуваната информация в Регистъра на АОП, в указания в обявата срок  - 07.12.2017г.,17.00ч. е получена 1 (една) оферта от участник. На основание чл.188, ал.2 от ЗОП, в Регистъра на АОП и на интернет страницата на община Брегово в секция „профил на купувача” Възложителят е публикувал информация за удължаване на първоначалния срок за получаване на оферти до 11.12.2017г., 17.00ч., но други постъпили оферти няма.
Подадената оферта за участие в настоящата обществена поръчка е както следва:
1. „КИД ПЛЮС” ЕООД, с адрес: гр. Видин, ул. „Цар Иван Асен II”, №10/Д, документи вх. № 2818/06.12.2017г. в 11,50часа. 

Председателят на комисията, след като обяви списъка на участниците в процедурата, прикани  членовете на комисията да подпишат декларации за липса на обстоятелства по чл. 103, ал.2 от ЗОП. 
Членовете на комисията подписаха декларациите. 
Председателят на комисията обяви, че  комисията започва работа. Председателят на комисията уведоми присъстващите, че са спазени изискванията на чл.187 от ЗОП  - обявата за обществена поръчка на стойност по чл.20, ал.3 от ЗОП е  публикувана  на интернет страницата на община Брегово в секция „профил на купувача”. В профила на купувача заедно с поканата са публикувани и  приложенията към нея. В деня на публикуването възложителят е публикувал в регистъра на АОП информация за публикуваната обява за обществена поръчка. Спазен е срока  за подаване на оферти съгласно разпоредбата на  чл.188 от ЗОП.  
На заседанието не  присъства представител  на  участника .

Пристъпи се към отваряне на единствената подадена оферта в настоящата процедура за възлагане на обществена поръчка. 

Всяка една от офертите се представя в запечатана непрозрачна опаковка от участника или от упълномощен от него представител лично или по пощата с препоръчано писмо с обратна разписка. Върху плика участникът посочва адрес за кореспонденция, телефон и по възможност факс и електронен адрес, а когато офертата е за самостоятелно обособени позиции и за кои позиции се отнася.

Не се допускат до участие в процедурата и  се връщат незабавно на участниците оферти, които са представени след изтичане на крайния срок за получаване или в незапечатана или скъсана опаковка. 
Комисията отвори офертата на участник „КИД ПЛЮС” ЕООД
Участникът участва за двете обособени позиции. 
Предложени цени за обособена позиция №1
Предлагана цена за един километър:
· Снегопочистване – 32,80лв./км. (тридесет и два лева и осемдесет стотинки) без ДДС или 39,36лв./км. (тридесет и девет лева и тридесет и шест стотинки) с включено ДДС.

Товарене и опесъчаване – 16,60лв./км. (шестнадесет лева и шестдесет стотинки) без ДДС или 19,92лв./км. (деветнадесет лева и деветдесет и две стотинки) с включено ДДС. 
Техническо предложение:

· Показател: Време за реакция на изпълнителя след уведомяването за снеговалеж от страна на Възложителя – 0,1 (нула цяло и един) часа, считано от часа на съобщаване на заявката.
Двама от членовете на комисията подписаха ценовото предложение и техническото предложение.
Предложени цени за обособена позиция № 2 
Предлагана цена за един километър:
· Снегопочистване – 32,80лв./км. (тридесет и два лева и осемдесет стотинки) без ДДС или 39,36лв./км. (тридесет и девет лева и тридесет и шест стотинки) с включено ДДС.

Товарене и опесъчаване – 16,60лв./км. (шестнадесет лева и шестдесет стотинки) без ДДС или 19,92лв./км. (деветнадесет лева и деветдесет и две стотинки) с включено ДДС. Техническо предложение:

Техническо предложение:

· Показател: Време за реакция на изпълнителя след уведомяването за снеговалеж от страна на Възложителя – 0,1 (нула цяло и един) часа, считано от часа на съобщаване на заявката.
Двама от членовете на комисията подписаха ценовото предложение и техническото предложение.
Комисията пристъпи към последователно разглеждане на документите, подадени от  участника съобразно указанията на Възложителя и в съответствие със Списък на документите и информацията, която участник следва да приложи в подадената оферта.

Всяка оферта трябва да съдържа следните документи: 

Опис на представените документи, съдържащи се в офертата, подписан от участника; 

Идентифицираща информация за участника - Образец № 1. 
Документи за доказване на предприетите мерки за надеждност, когато е приложимо. 

Документ, от който да е видно правното основание за създаване на обединението (когато е приложимо) - заверено от участника копие.

Документ за упълномощаване, когато лицето, което подава офертата не е законният представител на участника.
 Декларация по чл. 95, ал. 5 от ППЗОП (за обстоятелствата по чл. 54, ал. 1, т. 1-5 и т. 7 от ЗОП) – Образец № 2;
      Доказателствени документи, удостоверяващи съответствие с изисквания за технически и    професионални способности:
· Списък на  услугите, които са идентични или сходни с предмета на обществената поръчка изпълнение през последните 3 (три) години, считано от датата на подаване на офертата, с посочване на стойностите, датите и получателите – Образец №3, заедно с доказателства за извършената услуга;

· Декларация за техническото оборудване и механизация, които ще бъдат използвани за изпълнение на поръчката/обособената позиция – Образец №4;
Декларация за вида и дела на работите, които ще бъдат възложени на подизпълнител/и и предложените подизпълнител/и – Образец №5;
Декларация от подизпълнител, че е съгласен да участва в обществената поръчка в това си качество – Образец №6 – за всеки подизпълнител поотделно, ако е приложимо;
Декларация по чл. 101, ал. 11 от ЗОП – Образец № 7;
Декларация за съгласие с клаузите на приложения към документацията проект на договор – Образец №8;
Декларация за срока на валидност на офертата –Образец № 9;
Декларация, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, закрила на заетостта и условията на труд – Образец №10;
Предложение за изпълнение на обществената поръчката в съответствие с техническата спецификация и изискванията на възложителя –Образец № 11;
Ценово предложение – Образец № 12- съдържа предложението на участника относно цената за изпълнение на Договора, което се попълва, съгласно указанията на Възложителя.

При несъответствие между цифрова и изписана с думи цена ще се взема предвид изписаната с думи.
В случай, че участник подава оферта и за двете обособени позиция, то задължително следва да подаде отделно Техническо и Ценово предложение за всяка обособена позиция.
След разглеждане на офертата и на всички представени към същата документи, комисията  констатира:  

Участникът е представил изискуемите документи. При подготовката на офертата участникът се е придържал към условията, обявени от Възложителя. Офертата отговаря на изискванията, посочени от възложителя. Техническите предложения за изпълнение на поръчката по двете обособени позиции  съответстват на техническите спецификации  и изисквания.

Комисията реши да допусне участника до оценяване на показателите от одобрената методика за определяне на комплексна оценка, в съответствие с изискванията на Възложителя. 
Критерият за определяне на оценката за всяка обособена позиция е Оптимално съотношение качество/цена въз основа на: Цена и качествени показатели и съдържащ следните показатели:
а) Показател ПТ – Време за реакция на изпълнителя след уведомяването за снеговалеж от страна на Възложителя – 30 т.
Участникът, предложил най-бърза реакция получава 30 точки.

Показател ПТ – време за реакция на изпълнителя след уведомяването за снеговалеж от страна на Възложителя е с относителна тежест 30 точки.
б) Показател ПЦ – Предлагана цена – 70 т. Този показател се състои от два подпоказателя и се оформя на база две оценки:

ПЦ = Ц1 + Ц2, където:

Подпоказател Ц1 – Цена за снегопочистване на 1 (един) километър път без ДДС.

Участникът предложил най-ниска цена получава 40 точки.

Подпоказанел Ц2 – Цена за товарене и опесъчаване на 1 (един) километър път без ДДС.

Участникът предложил най-ниска цена получава 30 точки.

Показател Ц – Предлагана цена е с относителна тежест 70 точки 
Методика за определяне на комплексната оценка

Всяка обособена позиция се оценява поотделно.


Комплексната оценка („КО“) на всеки участник се получава като сума от оценките на офертата по двата показателя: Показател „Време за реакция на изпълнителя след уведомяването за снеговалеж от страна на Възложителя” (ПТ) с максимален брой точки 30 и Показател „Предлагана цена” (ПЦ) с максимален брой точки 70, изчислена по следната формула: КО = ПТ х 30 т. + ПЦ х 70 т. = 100 точки.
Максималният брой точки, които може да получи даден участник е 100 точки.
При изчисление на оценките, получените резултати се закръглят до втория десетичен знак след запетаята.

На първо място се класира участникът получил най-голям брой точки.

След цялостното разглеждане и оценяване на eдинствената подадена оферта, комисията класира участника в настоящата процедура по следния начин:

Обособена позиция № 1 
І-во място: „КИД ПЛЮС” ЕООД – 100точки
Обособена позиция № 2
І-во място: „КИД ПЛЮС” ЕООД – 100точки
КОМИСИЯТА ПРЕДЛАГА на Възложителя да сключи договор  ЗА ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 1 „Дейности по зимно поддържане и снегопочистване за осигуряване на проходимост при зимни условия на четвъртокласни пътища на територията на община Брегово” с класирания на първо място единствен участник „КИД ПЛЮС” ЕООД, ЕИК 200833802,  с максимален брой точки – 100 точки.
КОМИСИЯТА ПРЕДЛАГА на Възложителя да сключи договор ЗА ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ №2 „Дейности по зимно поддържане и снегопочистване за осигуряване на проходимост при зимни условия на улична мрежа в населените места в община Брегово” с класирания на първо място единствен участник „КИД ПЛЮС” ЕООД, ЕИК 200833802, с максимален брой точки – 100 точки.
Комисията приключи своята работа и предаде протокола ведно с цялата документация на Възложителя на 12.12.2017г. в 15,30часа.
 Комисия:  чл.2 ЗЗЛД 
 Председател: (п)
 Секретар:   (п)                                                                            
 Член: (п)     
