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         ОБЩИНА БРЕГОВО

                   Брегово 3790; обл.Видин;( /09312/ 93-39;

e-mail: ob_bregovo@b-trust.org

ДО 
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА 

ПОКАНА
за участие в пазарни консултации по чл.44 от ЗОП

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

Община Брегово има намерението да кандидатства с проект „Паркове пред читалища в гр.Брегово, с.Балей и с.Ракитница” по процедура чрез подбор BG06RDNP001-7.006 - Процедура чрез подбор - BG06RDNP001-7.006 – Площи „Изграждане и/или обновяване на площи за широко обществено ползване, предназначени за трайно задоволяване на обществените потребности от общинско значение“ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програма за развитие на селските райони 2014 – 2020 г.
В тази връзка и съгласно Раздел 14.2, т.8 от Условията за кандидатстване с проектни предложения по Програма за развитие на селските райони 2014 – 2020 г., община Брегово следва да проведе пазарни консултации по реда на чл.44 от ЗОП за определяне размера на разходите, с които ще кандатства за получаване на безвъзмездна финансова помощ.

Предметът на пазарните консултации е определяне на реалистичност на разходите за изпълнение на строителни и монтажни работи, посочени в количествените сметки към инвестиционен проект „Паркове пред читалища в гр. Брегово, с.Балей и с.Ракитница“, които са Приложение № 1 към настоящата покана за пазарни консултации.
Съгласно условията за кандидатстване по процедура чрез подбор BG06RDNP001-7.006 оферентите, когато са местни лица, трябва да са вписани в Търговския регистър към Агенцията за вписване, а оферентите – чуждестранни лица, следва да представят документ за правосубектност съгласно националното им законодателство. 
Съответствието на оферентите с поставеното изискване се доказва с посочване в офертата на ЕИК на оферента, съответно представяне на документ за правосубектност от чуждестранните лица.

Оферентите на строително-монтажни работи, местни и чуждестранни лица, трябва да бъдат вписани в Централен професионален регистър на строителя съгласно Закона за Камарата на строителите и да могат да извършват строежи и/или отделни видове строителни и монтажни работи от съответната категория съгласно изискванията на чл. 3, ал. 2 от Закона за Камарата на строителите, съгласно подт. 7 от т. 14. 2. „Условия за допустимост на разходите“ от условията за кандидатстване. 
Съответствието на оферентите с поставеното изискване се доказва с посочване в офертата на номер и срок на валидност на Удостоверение за вписване в Централния професионален регистър на строителя към Камарата на строителите в България за изпълнение на строежи от категорията строеж, в която попадат обектите, посочени в инвестиционните проекти. Строежите са от четвърта група „Строежи от благоустройствената инфраструктура, хидротехническото строителство и опазването на околната среда“, четвърта категория- строежи по чл. 137, ал. 1, т. 4, буква "г" от ЗУТ – паркове, градини и озеленени площи до 1 хектар.

Няма да бъдат разглеждани оферти, които са подадени от свързани лица.

"Свързани лица" са тези по смисъла на §1, т. 13 и 14 от допълнителните разпоредби на Закона за публичното предлагане на ценни книжа (§2.т. 45 от ДР на ЗОП), а именно:
а) лицата, едното от които контролира другото лице или негово дъщерно дружество;

б) лицата, чиято дейност се контролира от трето лице;

в) лицата, които съвместно контролират трето лице;

г) съпрузите, роднините по права линия без ограничения, роднините по съребрена линия до четвърта степен включително и роднините по сватовство до четвърта степен включително.

"Контрол" е налице, когато едно лице:

а) притежава, включително чрез дъщерно дружество или по силата на споразумение с друго лице, над 50 на сто от броя на гласовете в общото събрание на едно дружество или друго юридическо лице; или

б) може да определя пряко или непряко повече от половината от членовете на управителния или контролния орган на едно юридическо лице; или

в) може по друг начин да упражнява решаващо влияние върху вземането на решения във връзка с дейността на юридическо лице.

Офертите трябва да бъдат представени на официална бланка на офертента с използване на образците, Приложение № 2 към поканата за пазарни консултации. 
Минималното съдържание на офертите е наименование на оферента, срок на валидност на офертата, дата на издаване на офертата, подпис и печат на офертата, техническо предложение, ценово предложение в левове без включен ДДС и с включен ДДС. Към ценовото предложение трябва да бъдат приложени количествени и стойностни сметки в съответствие с приложените към поканата количествени сметки. Предоставените ценови стойности са индикативни и не са обвързващи в случай на последващо участие на оферента при откриване на процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на ЗОП.

Офертата трябва да бъдат подадени в два оригинални екземпляра на хартиен носител в запечатан непрозрачен плик с надпис „Оферта за пазарни консултации“, предмета на пазарните консултации, наименование на оферента, адрес за кореспонденция, телефон и по възможност – факс и електронен адрес. Офертата  се представя от участника, или от упълномощен от него представител – лично или чрез пощенска или друга куриерска услуга с препоръчана пратка с обратна разписка в деловодството на Община Брегово на адрес гр. Брегово, пл. „Централен” № 1, всеки  работен ден от 8:30 до 17:00 часа в срок 5 работни дни от датата на публикуване на поканата.

Срокът на валидност на офертите трябва да бъде не по-кратък от 30 календарни дни, считано от датата на публикуване на поканата за пазарни консултации в „профила на купувача“ на официалната интернет-страница на възложителя, и която дата е посочена в началото на поканата.

Приложения: 

Приложение № 1. Количествени сметки.

Приложение № 2. Образци на документи.
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Милчо Лалов

Кмет на Община Брегово
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